
 

 

Feuille de calcul des bordures de quilt 

 

Nom du quilt :  

Calcul Formule Inscrivez vos 

réponses ici 

 Exemple 

Métrique 

Exemple  

Impérial 

Largeur finale 

de la bordure 

-   13 mm ½ " 

Largeur des 

bandes à 

découper 

Largeur de la 

bordure finale x 6 

  13 mm x 6 = 78 mm ½" x 6 = 3" 

Combien de bandes de tissu faut-il découper en 

travers ? 
   

Calculer le 

périmètre 

Largeur de 

l'édredon 

  90 cm 35" 

Longueur de 

l'édredon 

  119,5 cm 47" 

Largeur + longueur   90cm + 119,5 cm = 

209,5 

35" + 47" = 

82" 

 (Largeur + 

longueur) x 2 

  209,5 x 2 = 419 cm 82" x 2 = 

164" 

Périmètre plus 

un supplément 

pour les coins 

et les jointures 

Périmètre x 1,2   419,5 cm x 1,2 = 

502,8 cm 

164" x 1.2 = 

196.8" 

Quelle est la 

largeur de 

votre tissu ? 

Mesurer bord à 

bord 

  110 cm 44" 

Nombre de 

bandes 

nécessaires 

Périmètre plus 

extra ÷ largeur du 

tissu 

  502,8 ÷ 110 cm = 

4,57 bandes 

196,8" ÷ 44" 

= 4,472 

bandes 

Arrondir au 

nombre entier 

supérieur 

  4,57 arrondi = 5 

bandes 

4,472 

arrondi = 5 

bandes 

Quantité de tissu à acheter    

Yardage à 

commander 

Nombre de bandes 

x largeur des 

bandes 

  5 bandes x 78 mm 

= 390 mm (39 cm) 

5 bandes x 

3" = 15".  

 


